

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «ФІЛОЛОГІЯ»

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

за спеціальністю 035 Філологія

галузі знань 03 Гуманітарні науки

ступеня вищої освіти доктора філософії

В умовах сьогодення зростає роль науковців-філологів у розбудові українського суспільства, дослідженні різних аспектів української мови, активізації наукової комунікації, розширенні тенденцій та закономірностей функціонування української мови, поглибленні духовно-інтелектуального впливу рідного слова, впровадженні результатів лінгвістичних досліджень у закладах вищої освіти.

Особливого значення у цьому контексті набуває підготовка висококваліфікованих дослідників-філологів, здатних критично мислити, генерувати нові наукові ідеї та самостійно провадити науково-дослідницьку й освітньо-наукову діяльність, вирішувати комплексні завдання з української мови.

Зміст і структура рецензованої програми спрямовані на формування професійних компетентностей, необхідних для інноваційної науково-дослідницької діяльності в галузі філології, на вивчення мови в теоретичному, практичному, синхронному, діяхронному, діалектологічному, стилістичному, соціокультурному, прагматичному та інших аспектах, що сприятиме ефективній підготовці докторів філософії з філології, здатних розв'язувати проблеми функціонування мови як у синхронії, так і в діяхронії.

Важливо, в основу освітньо-наукового процесу покладено компетентнісний, системний, інтегративний, проблемно зорієнтований та індивідуальний підходи, оскільки це дозволить забезпечити комплексне формування наукової траєкторії здобувача освітнього ступеня вищої освіти доктора філософії.

Здобувачі освітнього ступеня матимуть можливість брати участь у реалізації науково-дослідницьких українських та міжнародних проєктів, грантів, що забезпечить набуття і закріплення загальних та фахових компетентностей, а також сприятиме ефективній подальшій професійній діяльності.

Освітньо-наукову програму розроблено відповідно до чинних вимог та з урахуванням нормативних документів Міністерства освіти та науки України й Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Рецензована освітньо-наукова програма дозволить реалізувати наукові інтереси здобувачів вищої освіти і забезпечити повноцінну підготовку докторів філософії з філології.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «ФІЛОЛОГІЯ» за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки є актуальною, відповідає чинним вимогам та основним критеріям якості вищої освіти, запитам потенційних роботодавців, а також свідчить про усвідомлення розробниками актуальних проблем філології.

Вищесказане дозволяє рекомендувати цю програму до впровадження в освітньому процесі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Доктор філологічних наук,
професор, завідувач кафедри української мови
Дніпровського національного
університету імені Олеся Гончара



Валерія КОРОЛЬОВА